ЗАДАНИЯ
2 тура дистанционной олимпиады по программированию
для 10-11 классов
Галимарданов Альберт Асхатович (MrTrollolo1337@gmail.com)
Адрес: Россия, Республика Башкортостан, Агидель, Цветочный бульвар, 4
МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1" ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД АГИДЕЛЬ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
Решение произведено в программе PascalABC.NET версии 3.3.
Задание 1
Разработать программу для проверки истинности высказывания: «Существует треугольник со сторонами a, b, c?». Значения a, b, c вводятся с клавиатуры в цикле с проверкой истинности высказывания. Выход из цикла выполняется при вводе нулевого или отрицательного значения стороны треугольника.
program qq;
var i,n:integer;
a:array[1..3]of real;
begin
while n=0 do begin//зацикливаем программу, пока не введется 0 или отрицательное число
for i:=1 to 3 do begin//цикл для считывания сторон треугольника в массив
read(a[i]);
if a[i]<1 then begin inc(n);break;//условие задачи"Выход из цикла выполняется при вводе нулевого или отрицательного значения стороны треугольника"
writeln('Введено нулевое или отрицательное значение стороны треугольника');
end;end;
if (a[1]<a[2]+a[3])and(a[2]<a[1]+a[3])and(a[3]<a[2]+a[1]) then //проверка истиности существования треугольника
writeln('Существует') else writeln('Не существует');//вывод результата
a[1]:=0;a[2]:=0;a[3]:=0;//обнуление массива для дальнейших треугольников
end;
end.
Входные данные:
3 4 5
Выходные данные:
Существует
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Входные данные:
1 2 3
Выходные данные:
Не существует
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Задание 2
Разработать программу, которая выполняет классификации треугольников по величине углов и длине сторон, по вводимым с клавиатуры значениям.
//Программа работает для треугольника с углами ABC, BAC, BCA. 
//А также со сторанами а против угла bАC, b против угла ABC и c против угла BCA.
program qq;
var i,k,p,x,pu,ps:integer;
s,dannoe:string;
l,l1,l2,k1,k2,c1,c2,c3,a,b,c,abc,bca,bac:real;
begin
writeln('Для работы программы введите стороны или углы треугольника');
writeln('Программа работает для трёх введённых данных');
writeln('Формат: Сторона a=20');
writeln('        Сторона b=10');
writeln('        Угол ABC=90');
for i:=1 to 3 do begin//из курса геометрии известно,что достаточно трёх данных, чтобы опознать вид треугольника
k:=0;
s:='';
readln(dannoe);//считывается в виде строки
k:=pos('торона',dannoe);// ищу фрагмент "торона", так как пользователь может написать с заглавной буквы "с"
if k>0 then begin
k:=0;
//'работа со сторонами'
k:=pos('a',dannoe);//опознание стороны а
if k>0 then begin k:=pos('=',dannoe);
                 for x:=k+1 to length(dannoe) do
                 s:=s+dannoe[x];
                 k:=0;
                 val(s,a,p);
            end;
k:=pos('b',dannoe);//опознание стороны b
if k>0 then begin k:=pos('=',dannoe);
                 for x:=k+1 to length(dannoe) do
                 s:=s+dannoe[x];
                 k:=0;
                 val(s,b,p);
            end;
k:=pos('c',dannoe);//опознание стороны c
if k>0 then begin k:=pos('=',dannoe);
                 for x:=k+1 to length(dannoe) do
                 s:=s+dannoe[x];
                 k:=0;
                 val(s,c,p);
            end;
end else begin
k:=0;
//'работа с углами'
k:=pos('ABC',dannoe);//опознание угла ABC
if k>0 then begin k:=pos('=',dannoe);
                 for x:=k+1 to length(dannoe) do
                 s:=s+dannoe[x];
                 k:=0;
                 val(s,abc,p);
            end;
k:=pos('BAC',dannoe);//опознание угла BAC
if k>0 then begin k:=pos('=',dannoe);
                 for x:=k+1 to length(dannoe) do
                 s:=s+dannoe[x];
                 k:=0;
                 val(s,bac,p);
            end;
k:=pos('BCA',dannoe);//опознание угла BCA
if k>0 then begin k:=pos('=',dannoe);
                 for x:=k+1 to length(dannoe) do
                 s:=s+dannoe[x];
                 k:=0;
                 val(s,bca,p);
            end;
end;
end;
//решение задачи
if (abc>0)and(bca>0)and(bac=0) then bac:=180-abc-bca;//нахождение третьего угла, по данным двум
if (abc>0)and(bac>0)and(bca=0) then bca:=180-abc-bac;//нахождение третьего угла, по данным двум
if (bac>0)and(bca>0)and(abc=0) then abc:=180-bca-bac;//нахождение третьего угла, по данным двум
if(a>0)and(bac>0)and(abc>0)and(b=0)then b:=(a*sin(abc))/sin(bac);//нахождение стороны по теореме синусов
if(a>0)and(bac>0)and(bca>0)and(c=0)then c:=(a*sin(bca))/sin(bac);//нахождение стороны по теореме синусов
if(b>0)and(abc>0)and(bca>0)and(c=0)then c:=(b*sin(bca))/sin(abc);//нахождение стороны по теореме синусов
if(b>0)and(abc>0)and(bac>0)and(a=0)then a:=(b*sin(bac))/sin(abc);//нахождение стороны по теореме синусов
if(c>0)and(bca>0)and(bac>0)and(a=0)then a:=(c*sin(bac))/sin(bca);//нахождение стороны по теореме синусов
if(c>0)and(bca>0)and(abc>0)and(b=0)then b:=(c*sin(abc))/sin(bca);//нахождение стороны по теореме синусов
if(a>0)and(b>0)and(bac>0)and(abc=0)then abc:=arcsin((sin(bac)*b)/a);//нахождение угла по теореме синусов
if(a>0)and(c>0)and(bac>0)and(bca=0)then bca:=arcsin((sin(bac)*c)/a);//нахождение угла по теореме синусов
if(b>0)and(c>0)and(abc>0)and(bca=0)then bca:=arcsin((sin(abc)*c)/b);//нахождение угла по теореме синусов
if(b>0)and(a>0)and(abc>0)and(bac=0)then bac:=arcsin((sin(abc)*a)/b);//нахождение угла по теореме синусов
if(c>0)and(a>0)and(bca>0)and(bac=0)then bac:=arcsin((sin(bca)*a)/c);//нахождение угла по теореме синусов
if(c>0)and(b>0)and(bca>0)and(abc=0)then abc:=arcsin((sin(bca)*b)/c);//нахождение угла по теореме синусов
if(abc>0)and(bca>0)and(bac>0)and((abc+bca+bac)<>180) then begin writeln('Треугольник не существует. Повторите попытку.');exit;end;
if (a>0)and(b>0)and(c>0)and(a<b+c)and(b<a+c)and(c<b+a)then begin writeln('Треугольник не существует. Повторите попытку.');exit;end;
  if (pu<1) then
if (a=b)and(a=c)and(b=c)and(a>0)and(b>0)and(c>0)then begin inc(pu);write('Остроугольный, ')end;//известны 3 стороны
  if (pu<1) then
if (abc=90)or(bca=90)or(bac=90) then begin inc(pu);write('Прямоугольный, ');end;//известен угол
  if (pu<1) then
if (abc>90)or(bca>90)or(bac>90) then begin inc(pu);write('Тупоугольный, ');end;//известен угол
  if (pu<1) then
if (abc<90)and(bca<90)and(bac<90)then begin inc(pu);write('Остроугольный, ');end;//известен угол
  if (pu<1) then
if (a>0)and(b>0)and(c>0) then begin
c1:=(sqr(a)-sqr(b)-sqr(c))/((-2)*b*c);
c2:=(sqr(c)-sqr(a)-sqr(b))/((-2)*a*b);
c3:=(sqr(b)-sqr(c)-sqr(a))/((-2)*c*a);
if (c1=1)or(c2=1)or(c3=1)then  begin inc(pu);write('Прямоугольный, ')end;//проверка на прямоугольность треугольника по теореме косинусов
end;
  if (pu<1) then
if(a>0)and(b>0)and(c>0) and((a*a=b*b+c*c) or (b*b=a*a+c*c) or (c*c=a*a+b*b)) then begin inc(pu);write('Прямоугольный, ');end;//проверка прямоугольности по теореме Пифагора
  if (pu<1) then
if(abc>0)and(b>0)then begin l:=b/sin(abc);if (l=a)or(l=c)then begin inc(pu);write('Прямоугольный, ') ;end;end;//известен угол и противолежащая сторона
  if (pu<1) then
if(bac>0)and(a>0)then begin l:=a/sin(bac);if (l=c)or(l=b)then begin inc(pu);write('Прямоугольный, ') ;end;end;//известен угол и противолежащая сторона
  if (pu<1) then
if(bca>0)and(c>0)then begin l:=c/sin(bca);if (l=a)or(l=b)then begin inc(pu);write('Прямоугольный, ') ;end;end;//известен угол и противолежащая сторона
  if (pu<1) then
if (a>0)and(b>0)and(c>0)and(b*b+c*c-a*a>0)and(a*a+b*b-c*c>0)and(a*a+c*c-b*b>0) then begin inc(pu);write('Остроугольный, ')end;//проверка остроугольности по теореме Пифагора
  if (pu<1) then
if (a>0)and(b>0)and(c>0)and((b*b+c*c-a*a<0)and(a*a+b*b-c*c>0)and(a*a+c*c-b*b>0))or
((b*b+c*c-a*a>0)and(a*a+b*b-c*c<0)and(a*a+c*c-b*b>0))or((b*b+c*c-a*a>0)and(a*a+b*b-c*c>0)and(a*a+c*c-b*b<0)) then  
begin inc(pu);write('Тупоугольный, ');end;//проверка тупоугольности по теореме Пифагора
  if (pu<1) then
if(abc>0)and(c>0)and(a>0)then begin l1:=c/cos(abc);l2:=a/cos(abc);if (l1=a)or(l2=c)then begin inc(pu);write('Прямоугольный, ') ;end;end;//известен угол и 2 прилежащие стороны
  if (pu<1) then
if(bca>0)and(a>0)and(b>0)then begin l1:=a/cos(bca);l2:=b/cos(bca);if (l1=b)or(l2=a)then begin inc(pu);write('Прямоугольный, ') ;end;end;//известен угол и 2 прилежащие стороны
  if (pu<1) then
if(bac>0)and(c>0)and(b>0)then begin l1:=c/cos(bac);l2:=b/cos(bac);if (l1=b)or(l2=c)then begin inc(pu);write('Прямоугольный, ') ;end;end;//известен угол и 2 прилежащие стороны
  if ps<1 then 
if(c>0)and(a=c)and(abc<>60)then begin inc(ps);write('равнобедренный');end;//известны 2 стороны,с исключением угла 60 градусов
  if ps<1 then
if(b>0)and(b=c)and(bac<>60)then begin inc(ps);write('равнобедренный');end;//известны 2 стороны,с исключением угла 60 градусов
  if ps<1 then
if(a>0)and(a=b)and(bca<>60)then begin inc(ps);write('равнобедренный');end;//известны 2 стороны,с исключением угла 60 градусов
  if ps<1 then
if(c>0)and(a=c)and(abc=60)then begin inc(ps);write('равносторонний');end;//известны 2 стороны и угол 60 градусов
  if ps<1 then
if(b>0)and(b=c)and(bac=60)then begin inc(ps);write('равносторонний');end;//известны 2 стороны и угол 60 градусов
  if ps<1 then
if(a>0)and(a=b)and(bca=60)then begin inc(ps);write('равносторонний');end;//известны 2 стороны и угол 60 градусов
  if ps<1 then
if(a=b)and(b=c)and(a=c)and(a>0)and(b>0)and(c>0)then begin inc(ps);write('равносторонний');end;//известны 3 стороны
  if ps<1 then
if(abc<>bca)and(bca<>bac)and(abc<>bac)and(abc>0)and(bca>0)and(bac>0)then begin inc(ps); write('разносторонний');end;//известны 3 угла
  if ps<1 then
if ((abc=90)and((bca>0)or(bac>0)))or((bac=90)and((bca>0)or(abc>0)))or((bca=90)and((abc>0)or(bac>0))) then begin inc(ps);write('разносторонний');end;// известны 3 угла
  if ps<1 then
if (a>0)and(b>0)and(c>0)and(a<>b)and(a<>c)and(b<>c)then begin inc(ps);write('разносторонний');end;//изветсны 3 стороны
  if ps<1 then
if ((abc=90)and(b>0))then if(a>0)or(c>0)then begin k1:=sqrt((b*b)-(a*a));k2:=sqrt((b*b)-(c*c));if (k1=c)or(k2=a)then begin inc(ps); write('равнобедренный') end else begin inc(ps);write('разносторонний');end;end;//теорема Пифагора
  if ps<1 then
if (abc=60) and (bca=60) and (bac=60) then begin inc(ps);write('равносторонний');end;//известны 3 угла
if (a=0)and(b=0)and(c=0)and(abc=0)and(bca=0)and(bac=0)then begin writeln('Неправильный формат ввода. Повторите попытку.');exit;end;//проверка на верность формата ввода
if ps=0 then write('разносторонний треугольник.');//добавление слова треугольник
if (pu>0)and(ps>0) then write(' треугольник.');//добавление слова треугольник
end.
Входные данные:
Угол BCA=69
Сторона a=3.2
Сторона b=9.8
Выходные данные:
Остроугольный, разносторонний треугольник.
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Задание 3
program qq;
var c,n1,n2,i,k,l,j,ploxo,o:integer;
begin
write('Введите начало диапазона N1=');//ввод начала диапазона
readln(n1);
write('Введите конец диапазона N2=');//ввод конца диапазона
readln(n2);
if (n2<=n1)then begin writeln('Введен неправильный диапазон');exit;end;//исключение некореектности диапазона
if (n1<3)and(n2>=2)then begin writeln('2');o:=o+1;end;//ввод первых двух простых чисел(число 1 нек является простым)
if (n1<4)and(n2>=3)then begin writeln('3');o:=o+1;end;
for i:=1 to n2 do begin
k:=6*i-1;//формула простого числа(любое простое число больше трёх можно представить в виде 6k+-1)
l:=6*i+1;
if (k>=n1)and(k<=n2)then begin//проверка на истиность нахождения К в заданном диапазоне
ploxo:=0;
for j:=1 to k do begin
if k mod j =0 then inc(ploxo);//проверка на кол-во делителей
end;
if ploxo=2 then begin writeln(k);c:=c+1;end;//вывод простых чисел и их подсчет
end;
if (l>=n1)and(l<=n2)then begin//проверка на истиность нахождения L в заданном диапазоне
ploxo:=0;
for j:=1 to l do begin
if l mod j =0 then inc(ploxo);//проверка на кол-во делителей
end;
if ploxo=2 then begin writeln(l);c:=c+1;end;//вывод простых чисел и их подсчет
end;
end;writeln;writeln;
writeln('Количество простых чисел: ',c+o);//вывод кол-ва простых чисел
end.

Задание 3
Разработать программу, которая выводит на экран все простые числа в заданном диапазоне от N1 до N2 и подсчитывает их количество.
Входные данные:
Введите начало диапазона N1=1
Введите конец диапазона N2=5
Выходные данные:
2
3
5


Количество простых чисел: 3
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Задание 4
Дан размер файла в Мегабайтах. Разработать программу для подсчета количества байт, которые занимает данный файл.
//В условии задачи сказано составить программу для перевода МагаБайт в Байты, но в примере ввода 128 МегаБайт, а в выводе 131072, якобы Байт, но это КилоБайт.
//Поэтому я составил программу для перевода Мегабайт и в Байты, и в КилоБайты.
program qq;
var n:real;
begin
writeln('Введите размер файла в МегаБайтах');
readln(n);//ввод размера фала
if n=0 then begin writeln('Файл не имеет размера.');exit;end;//проверка на сущность числа
writeln('Файл весит: ',n*1024*1024,' Байт');//одновременный подсчет и вывод эквивалента МегаБайт в Байт
writeln('Файл весит: ',n*1024,' КилоБайт');//одновременный подсчет и вывод эквивалента МегаБайт в КилоБайт
end.
Входные данные:
Введите размер файла в МегаБайтах
1024
Выходные данные:
Файл весит: 1073741824 Байт
Файл весит: 1048576 КилоБайт
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Задание 5
Разработать программу для вычисления расстояния между двумя точками с заданными координатами (x1, y1) и (x2, y2) на плоскости.
var x1,x2,y1,y2,d:real;
begin
writeln('Координаты точки A');//ввод координат точки А
write('x1=');
readln(x1);//ввод координаты х1
write('y1=');
readln(y1);//ввод координаты у1
writeln('Координаты точки B');//ввод координат точки В
write('x2=');
readln(x2);//ввод координаты х2
write('y2=');
readln(y2);//ввод координаты у2
D:=sqrt(sqr(x2 - x1)+ sqr(y2 - y1));//решение по данной формуле
writeln('Расстояние S=',d);//вывод результата
end.
Входные данные:
Координаты точки A
x1=0
y1=0
Координаты точки B
x2=3
y2=4
Выходные данные:
Расстояние S=5
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£ (c>0) and (2>0) and (bca>0) and (bac=0) then
£ (c>0) and (5>0) and (bca>0) and (abc=0) then

if (pucl) then
if (2=b)and (a=c) and (b=c) and (a>0) and (5>0)
if (pucl) then

if (pucl) then

if (pucl) then

if (pucl) then
if (2>0)and(b>0)and(c>0) then begin

(sax (2) -sax (b) -sqx (2)) / ((-2) *b*e) 5
{34z (2) ~sqx (a) ~sqz (B) )/ ( (=2) *2*b)
(sax (b) -sax (¢) ~sqx (2)) / ((-2) *c*a) £

ena.
if (pucl) then

if (pucl) then

£ (abc>0) and (6>0) then begin 1
if (pucl) then

i (bac>0) and (2>0) then begin 1

£ (abc=90) or (bca=g0) or (bac=20) then begin inc (pu) jwrite ('Ipmuoyromsssi,

£ (abc>90) or (bea>90) or (bac>90) then begin inc(pu) jwrite ('Tymoyromsssdi,

£ (abc<90) and (bea<90) and (bac<0) then begin inc(pu);write ('OcTpoyromsssdi,

if (cl=1)or(c2=1)or(c3=1)then begin inc(pu) ;write ('Ipmuoyromsmd,

/31 (bac)

=180-abc-bac; //naXoRncHMe TPeTRENO yia, O MMM XEyI
180-bea-bac;//HaXoRNeRYE TPeTBETO YTNa, N0 NRHHEM XEyI
(a*sin (abe) ) /sin (bac) ; //maxomacaus no Teopene
(a*sin (bea) ) /sin (bac) ; //saxomacaus zecpene
(b*sin (bea) ) /sin (abe) ; //naxomacaus zecpene
(b*sin (bac)) /sin (abe) ; //naxomacaus zecpene
(c*sin (bac)) /sin (bea) ; //maxcxnssme zecpene
(c*sin (abe) ) /sin (bea) ; //maxcxnssme zecpene
zosin((sin(bac) *b) /a) ;//naxomaenue zecpene
zosin((sin(bac) *c) /a) ;//naxomaenue zecpene
zesin((sin(abc) *c) /b) ;//nanomaenue zecpene
zcsin((sin(abc) *a) /b) ;//nanomaenue zecpene
zosin((sin(bea) *a) /c) ;//nanomaenue zecpene
-arcsin((sin(bea) *b) /c) ;/ /naxoxnenue zecpene

and (c>0) then begin inc (pu) jwrite ('OcTpoyromsmt,

') send;//mssecren yron

') send;//mssecren yron

') send;//mssecren yron

/sin(abe) ;if (1=a)or (1=c)then begin inc (pu) ;write ('Ipaucyromsmsi,

£

(@

or (1=b) then begin inc (pu)

rite (" Ipauoyromsut,

cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.
cmmycos.

£ (abc>0) and (bea>0) and (bac>0) and ((abc+bea+bac) <>180) then begin writeln('Tpeyromssx se cymecTsyer. loszopwre momswry.');exit;end;
Af (2>0)and (b>0) and (c>0) and (a<b+c) and (b<a+c) and (c<b+a) then begin writeln('Tpeyromsmux ne cymecrsyer. [oBTOpWTE NOTTEY

")end;//ussecan 3 cropoms

')end://mposepxa Ha NPAMOYTONEHOCTS TDEYTOMbHMKA N0 TEODEME KOCK:

1£(2>0) and (5>0) and (c>0) and((a*a=b*b+c*c) or (b*b=a*a+ctc) or (c*c=a*a+b’b)) then begin inc(pu) ;write (Ipmuoyromsmdi,

Bl

*) send;//nposs

end;end; //ussecten yron % mpos

end;end;//ussecren yron u mpo
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if (pucl) then

if(2>0)and (5>0) and (c>0) and((a*a=b*b+ctc) or (b*b=ata+ctc) or (c*c=ata+beb)) then begin inc(pu);write('lpaucyromsssi, ');end;//mposepra o
if (pucl) then

£ (abc>0) and (6>0) then begin 1
if (pucl) then

if (bac>0) and (a>0) then begin 1
if (pucl) then

if (bca>0) and (c>0) then begin 1
if (pucl) then

if (2>0)and (b>0) and (c>0) and (b*b+c*c-a*a>0) and (a*a+b*b-c*c>0) and (a*a+c*c-b*b>0) then begin inc (pu);write ('OcTpoyromsmsi, ')end;//mposepra
if (pucl) then

if (2>0)and (b>0) and (c>0) and ((b*b+c*c-a*a<0) and (a*a+b*b-c*c>0) and (a*a+cc-b*b>0) ) or

((b*b+c*c-a*a>0) and (a*a+b*b-c*c<0) and (a*a+c*e-b*b>0) ) or ((b*b+c*c-a*a>0) and (a*a+b*b-c*c>0) and (a*a+ctc-b*b<0) ) then

begin inc(pu);write (*Tymoyromsmsi, ');end;//mposepra TynoyromsHocTs mo Teopeme Iudaropa
if (pucl) then

£ (abc>0) and (c>0) and (a>0) then begin 11
if (pucl) then

£ (bca>0) and (2>0) and (b>0) then begin 11
if (pucl) then

£ (bac>0) and (c>0) and (b>0) then begin 11
if ps<l then

£ (c>0) and (a=c) and (abc<>60) then begin inc (ps) ;write ('pasHoSempenmsi') ;end;//ussecTss 2 CTOpOHE,C WCRTDSHMSN YRia 60 TPaIycos
if ps<l then

£ (>0) and (b=c) and (bac<>60) then begin inc (ps) ;write ('pasnoSempenmsi') ;end;//ussecTss 2 CTOpOHE,C WCRIDSHMSN YRia 60 TPaIySos
if ps<l then

£ (2>0) and (a=b) and (bca<>60) then begin inc (ps) ;write ('pasHoSempensmsi');end;//ussecTss 2 CTOpOHE,C WCRTDSHMSN YRia 60 TDaIySos
if ps<l then

1£ (c>0) and (a=c) and (abc=60) then begin inc(ps) ;Write ('passocTopomsyi') ;end;//#ssecTsi 2 CTOPOHS ¥ yrom 60 TPamycos
if ps<l then

1£ (>0) and (b=c) and (bac=60) then begin inc(ps) ;Write ('passocTopomyi') ;end;//ussecTsi 2 CTOPOHS ¥ yrom 60 TPamycos
if ps<l then

1£ (2>0) and (a=b) and (bca=60) then begin inc(ps) ;write ('passocTopomssii') ;end;//#ssecTss 2 CTOPOHS ¥ yrom 60 TPamycos
if ps<l then

1£ (a=b) and (b=c) and (a=c) and (2>0) and (b>0) and (c>0) then begin inc(ps) ;write ('passocTopommi’) ;end;//ussectss 3 cropoms
if ps<l then

1£ (abc<>bea) and (bea<>bac) and (abe<>bac) and (abe>0) and (bca>0) and (bac>0) then begin inc (ps); write('passocToposmsi');end;//ussecrsm 3 yrna

/sin(abe) ;if (1=a)or (1=c)then begin inc (pu) ;write ('Ipaucyromsmsi,

;end;end;//ussectes yron u nporuscre:

/sin(bac) ;if (1=c)or (1=b) then begin inc (pu);write (‘lpsuoyromsmsi, ') ;end;end;//wssectes yrom u npoTMBGre:

/sin(bca) ;if (1=a)or (1=b) then begin inc (pu);write (‘lpsuoyromsmsi, ') ;end;end;//wssectes yrom u npoTMBOre:

/cos (abe) ;12:=a/cos (abe) ;1f (11=a)or (12=c) then begin inc (pu) ;write ('Ipaucyromsmsi, ') ;end;end:/)

/cos (bea) ;12:=b/cos (bea) ; 1f (11=b)or (12=a) then begin inc (pu) ;write ('Ipaucyromsmsi, ') ;end;end:/)

/cos (bac) ;12:=b/cos (bac) ; 1f (11=b)or (12=c) then begin inc (pu) ;write ('Ipaucyromsmsi, ') ;end;end:/)
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i (0>0) and (b=c) and (bac=60) then begin inc(ps);write ('passocTopomm:');end;//ussecTas 2 CTOPOHE 4 yTom 60 TPaAycos
if ps<l then
£ (a>0) and (a=b) and (bca=60) then begin inc(ps);write ('passocTopommst');end;//ussecTss 2 CTOPOHE 4 yTom 60 Tpamycos
if ps<l then
£ (a=b) and (b=c) and (a=c) and (2>0) and (b>0) and (c>0) then begin inc(ps) ;write ('passocTopossuii') jend;//ussecTss 3 CTOpoHN
if ps<l then
£ (abc<>bea) and (bea<>bac) and (abc<>bac) and (abe>0) and (bea>0) and (bac>0) then begin inc(ps); write ('passocToposswi');end;//ussecTas 3 yrna
if ps<l then
i ((abc=90)and( (bca>0)or (bac>0)))or ( (bac=90) and ( (bca>0) or (abc>0) ) ) or ( (bca=90) and ( (abe>0) or (bac>0))) then begin inc(ps) jwrite ('paszocTopommsi’);end;// ussecTss
if ps<l then
if (a>0)and(b>0)and(c>0)and (2<>b) and (a<>c) and (b<>c) then begin inc(ps) ;write ('passocrTopossuii') jend;//ussercss 3 CTOpos
if ps<l then
i ((abc=90)and(b>0))then if(a>0)or(c>0) then begin kli=sqre ((b*b)-(a*a) sqre ((b*b) - (c*c) ) ;1f (kl=c)or (k2=a) then begin inc(ps):
write ('passofexpes:di') end else begin inc(ps);write ('passocTopommsi');end;end;//Tecpema Muarcpa
if ps<l then
f (abc=60) and (bca=60) and (bac=60) then begin inc(ps);write ('passocToposuii') jend;//ussecTss 3 yrna
if (a=0)and (b=0)and (c=0)and (abc=0)and (bca=0) and (bac=0) then begin writeln('Henpaswms:sdi gopmar ssoma. IosTopure momwxy.');exit;end;//mposepxa xa BepHOCTs dopu:
if ps=0 then write('passocTopommt Tpeyromsaux.');//IoBaBaenue CnoBa TPeyTONbHMIK
if (pu>0)and(ps>0) then write(' Tpeyromesux.');//moBasaeue CnoBa TpeyTORsHMI
lena
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program qq;
var ¢,ni,n2
begin
write('Bsemure mauano Auanasona N1=');//BEOR Hauana AManasoHa
readln(nl) ;

write('Bsemure xomen Auanasona N2
readln(n2) ;

if (n2<=nl)then begin writeln('Bsefes HempaswiL:li mMamasox');exi
if (n1<3)and(n2>=2)then begin writeln('2'
if (nl<4)and(n2>=3)then begin writeln('3');o:
for i:=1 to n2 do begin

*i-1;//@opMyna mpocTOTO WMCHa (MHG0E MPOCTOS WMCTO GONENE TPEX MOXHO NPEACTABMTE B BMAe 6kt-1)
Lr=e%i+l;
if (k>=nl)and(k<=n2)then begin//mposepxa Ha MCTMHOCTE: HAXOXESHMA K B SaNaHHOM IMANazOHE
ploxo
for j:=1 to k do begin

if k mod j =0 then inc(ploxo);//mposepxa Ha xON-50 AemuMTEnel
end;

if ploxo=2 then begin writeln(k);c:
end;

if (1>=nl)and(1<=n2)then begin//mposepxa Ha MCTMHOCTE: HAXOXESHMA L 5 SaJaHHOM IMANAZOHE
ploxo:
for § to 1 do begin

if 1 mod j =0 then inc(ploxo);//mposepxa Ha xON-50 AemMTenci
end;

if ploxo=2 then begin writeln(l)ic
end,

ploxo,0:integer;

//BBOR xoHUA mManasoHa

c+1;end; //BNEOR NPOCTHX WACER M MX NOACUET

c+1;end; //BNEOR NPOCTHX WACER M MX NOACUET

lend;writeln;writeln;
writeln('KomsiecTso MpoCTHx wWACEN: ',C+0);//BHBOR KON-Ba NMPOCTHX WACET

lend.

send; //ucxmouenue HEXOPESXTHOCTH IMANAZOHa
o+1;end;//sE0R NepENX ABYX NPOCTHX WiCeN (WACHO 1 Hex SBNASTCA MpC
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/78 ycnomwn samaun cxasaHo CocTasuTE NpOTPaMMy AR Nepesoma MaraBaiiT B BaiiTs, Ho B NpumMepe BEOZa 128 MeraBawt,
//Moemony 5 cocrasun mporpammy Ans mepesoma MerabaiiT u B BaiTs, u B KunoBaiiTH.

riteln('Baegmuze pasmep gaiina = MeraBajirax');

ireadln (n) ;//BEox pasmepa dana

if n=0 then begin writeln('$aiin e ymeer pasmepa.');exit;end;//nposepxa na CymsocTs wicma

riteln('®ajin mecuz: ',n*1024%1024,' Baiiz');//ORHOBpeMeHHSi NOACYET ¥ BHEOA oKEBanenTa MeraBaiT m Baim
/omsoBpenen STl OACYST ¥ BWEOR SKEMBAneHTa MeraBaiiT B KumoBaiT

riteln('®aitn secur:
nd.

',n¥1024, ' KuoBajr'
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ar x1,x2,yl,y2,d:real;
begin

writeln('Koopmmmars mouss A');//BBOm xoopmmmar Touwmx A
write('x1=');

readln (x1) ;//sBom xoopmams: x1

write('yl=');

readln (y1) ;//ssom xoopmmams: yl

writeln('Koopmmars mouss B');//BBOK xoopmmar woumx B
write('x2=');

readln (x2) ;//sB0m xOOpmAMATE X2

write('y2=');

readln (y2) ;//ss0m xoopmaHams y2

D:=sqrt(sqr(x2 - x1)+ sqr(y2 - yl));//pemesse mo mamuoit dopuymne
writeln('Paccromume S=',d);//swBoR pesymsTaTa

lend.|
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r 1,n:integer;
rarray(1..3]of real;

Mile n=0 do begin//sawscmisaci NpoTpaMy, HOXa He BBSNeTCA 0 WM OTDMNATEMBHOS WASTO
for 1:=1 to 3 do begin//wsmn A CYMTHBAHWA CTOPOH TPEYTGIBEMEA B MACCB

readfaran) ;

s :Ima then begin inc(n);break;//ycaosue Samawu"BEXCH WS WMNa BHROTHRSTCA NDM BSCA
riteln('Beensso HYMSBOS WM OTDMUATETSHOS SHENSHWS CTOPOH TpEyTOTBHMKA');

;end;

if (a[l]<a(2]+a[3])and(a[2]<a[1]+a[3])and(a[3]<a[2]+a[1]) then //mposepra wcmwusocTs Cy
riteln('Cymecrsyer’) else writeln('He cymecrsyes');//ssscx pesynsrara
[11:=0;a(2]:=0;a[3]:=0;//cBuynesnus Maccusa Ana HamsHS/NAX TPEyTOTBEMEOS





image4.png




image5.png
Oain Mpasca Ban  Mporpawia Cepouc  Moayms  Mowows
DEES 2B CEF| > 58|

*2Bropanpas |
[//Mporpaisia pabozacs ana speymomsmma o yraawst ABC, BAC, BCA.
//h zaxxe co cropaseis: a mpomse yoma BAC, b mpomis ynza ABC # < Spoms yana BCA.
progran ax;
far 1,k,p,%,pu,ps: inveger
s, aannoe: scrings
1711,12,k1, k2,01, 52,€3, 2, b, <, abe, bea, bact zeals
begin
Writeln (‘fnn paGoms MpoTpamar SESmATE CTOpoM W VRN SpEyRoTMEMRa'):

Writeln (‘Iporpam paGorasr Ann TpEX SRemEmx REREX'):
Writeln (*fopuas: Cropoma s=20'):

priteln(® Cropona b=10");
priteln(® Vros ABC=90"):
for 1:=1 to 3 do begin//ws xypCa DECMSTDM WSBECTHO,4TO NOCTATOWHC TDSX MamEMX, STOSH of

lreadln (dannoe) ; //cuuTsBactcA B Bume CTPOKK
k:=pos (*zopona’, dannoe) ;// wmy GparMenT "Topoma”, Tax Kak NOTSSOBATENS MOXST HAMMCATS C
if 150 then begin
ki=0;
\// pasora co croposams’
k:=pos (*a’,dannoe) ; //crossamme cropoms a
if k>0 then begin ki=pos('=',dannoe);
for x:=k+l to length(dannce) do
s:=s+dannoelx]:
0
val(s,a,p);

end;
k:=pos (*b’, dannoe) ; //cnossanme cropoms b

k:=pos (*c', dannoe) ; //crossanme cropoms ©
if k>0 then begin k:=pos('=',dannoe);
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// paora c yraamm'

k:=pos (*ABC' , dannoe) ; //cnosuasme yoaa ABC
,dannoe) ;

=k+1 to length(dannos) do

val(s,abe,p);

k:=pos (*BAC" , dannoe) ; //cnosnasme yoaa BAC
£ k>0 then begin ki=pos('=',dannoe)
for x:=k+l to length(dannce) do

val(s,bea,p);
ena

end;

ena.

//penesme sazaun

lif (abc>0)and (bca>0)and (ba

180-abc-bea; //saxoxnssus TpeTsEro yraa, No DamsEm AEyM




